

1. nedjelja došašća A

*Vrijeme je već da se oda sna prenemo.
(Rim 13,11)*



Prvo čitanje

Izaija 2,1-5

Viđenje Izaije, sina Amosova, o Judeji i Jeruzalemu: Dogodit će se na kraju dana: Gora doma Gospodnjeg bit će postavljena vrh svih gora, uzvišena iznad svih bregova. K njoj će se stjecati svi narodi, nagnut će mnoga plemena i reći: " Hajde, uzidimo na Goru Gospodnju, u Dom Boga Jakovljeva. On će nas naučiti svojim putovima, hodit ćemo stazama njegovim. Jer iz Siona će Zakon izaći, iz Jeruzalema riječ Gospodnja." On će biti sudac narodima, mnogim će suditi plemenima, i oni će mačeve prekovat u plugove, a koplja u srpove. Neće više narod dizat mača protiv naroda nit se više učit ratovanju. Hajde, dome Jakovljeve, u Gospodnjoj hodimo svjetlosti!

Drugo čitanje

Rimljanima 13,11-14

Braćo i sestre! Shvaćate ovaj čas: vrijeme je već da se oda sna prenemo jer nam je sada spasenje bliže nego kad povjerasmo. Noć poodmače, dan se približi! Odložimo dakle djela tame i zaodjenimo se oružjem svjetlosti. Kao po danu pristojno hodimo, ne u pijankama i pijančevanjima, ne u priležništvima i razvratnostima, ne u svađi i ljubomori, nego zaodjenite se Gospodinom Isusom Kristom i, u brizi za tijelo, ne pogodujte požudama.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Kao u dane Noine, tako će biti i Dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u dane one – prije potopa – jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablju i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije – tako će biti i Dolazak Sina Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga ostaviti. Bdijte dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato i vi budite pripravnici jer u čas kad i ne mislite Sin čovječji dolazi."

Za razmišljanje

***Advent:** kratko vremensko razdoblje, koje nas pripravlja na božićno slavlje, dok se priroda sve više smiruje. No za nas kršćane advent ne smije biti vrijeme našega zimskog sna. Mi ćemo – naprotiv – biti prodrmani da se probudimo i pripravimo za dolazak Gospodnji. U tom smjeru cilja i danjašnja opomena svetoga Pavla: "Vrijeme je već da se oda sna prenememo jer nam je sada spasenje bliže nego kad povjerovamo. Noć poodmače, dan se približi!"*

Život svakog pojedinca kao i cijelog čovječanstva nezadrživo korača fizičkom kraju i susretu s Bogom na posljednjem sudu. To nas i tjera, da se potpuno odlučimo za Krista, da svu našu energiju primijenimo kako bismo svoju budućnost oblikovali s Bogom. To je smisao i današnjeg nedjeljnog evanđelja – probuditi nas. U njemu nam je snažno pokazano u kakvom se stanju bezbrižnosti i lažne sigurnosti zapravo nalazimo, što se tiče nepredvidljivog dolaska Sina Čovječjega. Kao u dane Noine ljudi se i danas brinu samo za svoje ovozemne potrebe. Zato će, bez da na to budu pripremljeni, biti otrgnuti i odvedeni iz svoje bezbrižnosti i svojeg zimskog sna. Slika lopova, koji noću dolazi, jasno govori, koliko je potrebno stalno biti budan. "Slušaj! Na vratima stojim i kucam." (Otkr 3,20). Tijekom cijele povijesti Crkva se nalazi u opasnosti ne čuti Onoga, koji na vratima kuca i želi nas pripraviti za dolazak Svetoga Duha.

Danas smo više nego ikada zaduženi, kao kršćani i članovi Crkve, pristupiti proročki i skoro borbeno ovome uspavanom svijetu, koji je u opasnosti izgubiti svoju dušu. Molimo zato, da nam uspije ostati budni, da rijeka žive vode natopi i naš život i potakne nas na velikodušnu službu za Božje kraljevstvo. Molimo i za milost, da ne budemo odjednom iznenađeni sudom u predvečerje našeg života, u predvečerje svijeta.